Laboratorni prace : Méfeni hmotnosti

Ukol: Zjisti hmotnost téles pomoci rovnoramennych vah
Pomicky: rovnoramenné vihy, ziavazi, t¢lesa
Pfiprava:

1. Znacka hmotnosti.

2. Zikladni jednotka hmotnosti.

3. Nakresh rovnoramenné viahy a popi$ je.

4. S danou sadou zdvaZzi mohu mefit:
a) nejvetsi hmotnost: ... ... ...
b) nejmensdi hmotnost: ...

Postup:

. Postav vahy do vodorovné polohy.

. Zaveésy misek poloZ na bfity a vahy vyrovne).

. Méfené téleso poloZ na levou misku vah.

. £ sady zivaZzi vyber vhodné zavaZi a poloz je na pravou misku vah.

. Postupnym pfiddvanim a odebiranim zavaZi pokratu) tak dlouho, dokud nebude jazyéek vah okolo
stfedni Carky vah.

6. Secti viechna zivaZi na misce.
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Regeni:

Mefeni &. 1;
Pevne téleso ma hmotnost:

m=m +m:+mz:+ _.._...

m=
m= ... g. mg

m= ... g

m= ... kg

Méfeni & 2:

Mince (........) ma hmotnost:

m=m;+m:+my+ _.._...

m= ... g.....mg
m= ... g

m= ... kg
Zaveér

Télesomahmotnost ... Mince(. .. ymahmotnost .. . .. . ...



